.
.o o e-mail: marketing@muller.com.pl
/f -,ﬂ./!sf‘wwf‘ tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

INSTRUKCJA MONTAZU

Obowigzuje od: 19-04-2018 r.

INSTRUKCJA MONTAZU
URZADZENIA:

2180 LINOSKCZEK




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK

SPIS TRESCI
LT 1 1 SRR 2
AN S Rl oY &= Yol o] AV = {01 Ao 1V - 11V o= N 3
ETAP 2 — MONtAZ KONSEIUKC]H cuvvveeiiiiiieiiiiiieeeiiee e ecitee sttt e st e s st e e ssire e e e sarae e s ssaaeeeensaeesssnsreeesnnsseeenas 3
T A b AN 1 =T o 0 T=Y 2 o 1V OSSR 3
D Yol =T s oF- | 4 o e Y01 - U F PSPPIt 5
WSTEP
=  Maksymalna wysoko$é¢ swobodnego upadku: 0,58 m
= Gtebokos¢ fundamentowania: 0,35 m
=  Powierzchnia zderzenia: 9,75 x 3,35 m
R
Lo R
- 1 ™
o) ‘
N T i
Hy 1 1 t
(S— — —
o
o]
™M
Il
powierzchnia o
zderzenia 3
1
v o))
L 6749 »/
‘J
9749 -

4




INSTRUKCJA MONTAZU T
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK T

ETAP 1 - prace przygotowawcze

= Miejsce prac montazowych zabezpieczy¢ przed przebywaniem oséb niepowotanych.
= Konstrukcje ustawi¢ w pozgdanym miejscu zachowujgc wymagang powierzchnie zderzenia.
= Zaznaczy¢ orientacyjne miejsca styku stupow z gruntem.

Rozstaw betondw:

2 3795 B 2795 1580 \_
g s
™ \ |/ \_ |/ \_ |/ 1B
9749 .

UWAGA !
Wszystkie czynnosci nalezy wykonywad zgodnie z zasadami BHP.
W rozstawie betondéw nalezy przyjac tolerancje = 50 mm.

ETAP 2 - montaz konstrukcji

1. Wykaz elementow

Strona3z8




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK

T
NR | NAZWA CZESCI WYMIAR SZT. | NORMA
1 |[Stup1 1
2 |[Stup2 1
3 |Stup3 1
4 |Lina krétka 1
5 |Llinadtuga 1
6 |Rura dystansowa krotka @48,3x2590 1
7 | Rura dystansowa dtuga ?48,3x3590 1
8 | Ptyta podestu 350x350x18 3
9 |Podktadka P60xP18x5 2
10 | Nakretka M16 2 DIN 934
11 | Nakretka samokontrujaca M16 2 DIN 985
12 | Nakretka M10 14 DIN 934
13 | Nakretka kotpakowa M8 4 DIN 1587
14 | Podktadka sprezysta M16 2 DIN 127
15 | Podktadka M10 16 DIN 125
16 | Podktadka M8 4 DIN 125
17 | Podktadka M16 6 DIN 125
18 |Sruba zamkowa M10 x 40 12 | DIN 603
19 |Sruba zamkowa M8 x 55 4 DIN 603
20 |Sruba szesciokatna M16 x 65 6 DIN 933
21 |Sruba szesciokatna M10 x 60 2 DIN 931
22 | Zaslepka kapturek M10-M12 16
23 | Zaslepka kotpakowa M10-M12 16
24 | Fundament OW-1240 3
25 | Maskownica $ruby M16 6

Strona4z8



INSTRUKCJA MONTAZU T
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK ol

2. Schemat montazu

=  Woyznaczy¢ potozenie fundamentéw,

= Darn (jezeli wystepuje) wycigé, odtozyé na bok, wykopac¢ otwory pod fundamenty na pozgdang gtebokos¢,
=  Wstawic¢ fundamenty (poz. 24) do otwordw,

=  Wstawi¢ i zamontowac stupy (poz.1,2,3) do fundamentéw (poz.24),

Strona5z8




INSTRUKCJA MONTAZU /T
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK

=  Stupy (poz. 1,2,3) potaczyc ze sobg rurami dystansowaymi (poz. 6,7)

Strona6z8




INSTRUKCJA MONTAZU T
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK sl

= Zamocowac liny (poz. 4,5) miedzy stupami (poz.1,2,3). Zesp6t napinacza mocowany do jednego z koricéw liny (poz. 4,5) umiesci¢ w tulei stupka, drugi

koniec liny (poz. 4,5) umiesci¢ pomiedzy uszami stupka. Liny po zamocowania nalezy odpowiednio napigé za pomoca nakretki (poz.10).

Strona7z8




INSTRUKCJA MONTAZU T
Urzadzenie: 2180 LINOSKOCZEK ol

= Do gdrnych powierzchni stupkéw (poz.1,2,3) zamocowac ptyty (poz. 8)

=  Wypoziomowad i wypionowac konstrukcje sprawdzajgc, czy znak poziomu podstawowego pokrywa sie z poziomem terenu
= Usung¢ powstate luzy w pofaczeniach. .

= Zasypac otwory ziemig, ubi¢ i wyréwnadé darnig (jezeli wystepuje) do poziomu gruntu.
= Zamontowac tabliczke znamionowsa.

Strona 8z 8




